

# 话剧是无法拷贝的艺术,每一次登台都有不同的气场 “青春版”《四世同堂》8月献演郑州

## 青春向经典致敬 经典靠青春传承 老舍经典名著 名导田沁鑫精心打造 诚征总冠名 13838146028

为庆祝郑州晚报创刊63周年、改版10周年,根据老舍原著改编的话剧《四世同堂》将于8月4日、5日在省人民会堂演出。与电影、电视不一样,话剧是无法拷贝的艺术,每一次登台都有不同的气场和效果。据了解,“青春版”《四世同堂》演员平均年龄仅24岁,这样的演员阵容将会给这部经典的剧作带来怎样的惊喜?  
记者 苏瑜

### 青春版没明星更好操作

田沁鑫曾为《红玫瑰与白玫瑰》分别排过明星版和青春版,不过,那两个版本是完全不同的剧本,完全不一样的时代背景。而青春版《四世同堂》却与明星版《四世同堂》是相同的剧本、调度、舞美……唯独演员不一样。

据说,最初排青春版时,因为这帮新人演员“特老实”,田导都快睡着了。“这个戏不能有一个老实的,我鼓励夸张处理。”田沁鑫拒绝让他们学明星版,“不能老描红,模仿就得死。我愿意让演员创新。”

导演田沁鑫曾多次提到,她在把老舍先生80万字的原著精简成话剧作品过程中遇到的删减困难:最初剧组感觉3个小时戏份还是有点长,决定删掉一些场次。令主创们百思不得其解的是,不管他们删掉哪段,连排下来仍旧是3小时。田沁鑫把这个怪事解释为:“老舍先生在天有灵。”而青春版则不存在这样的纠结。排演青春版时,田导决定删掉祁老爷子75岁大寿那场戏,精简祁家老三进家门那场。

田导毫不避讳地透露:“其实这两场戏当初就是为了平衡明星戏份,为照顾雷恪生老爷子专门预备的。现在换了年轻演员,就没有这方面的顾虑了。”可见青春版完全是从戏剧的表现上来考虑内容。



### “冠小荷”嘴大 田沁鑫想演“大赤包”

《四世同堂》中,像冠小荷、大赤包、胖菊子等这些五六分色坏人很吸引观众眼球。明星版中,秦海璐饰演的“大赤包”是全剧中很有看头的大亮点。由于这个角色比“韵梅”更夸张,更有表演余地,所以青春版筹备之初,就有很多女演员主动请缨想演“大赤包”。就连田沁鑫自己也说:“大赤包是个角儿,我自己也特想串一场。”

青春版中出演“冠小荷”的是吴彼,他的大嘴巴给人物增加了几分漫画感,单是这长相就够夸张。而“说书人”一角虽然不直接参与故事部分,戏份较少,但自从由孙红雷在台北首演打响头炮,就有很多明星接踵而至,在不同场次出演这一角色。甚至有的明星提出要在青春版中串一把“说书人”。

### 话剧片酬少为啥吸引众演员

在工业化时代,话剧的不可复制性,恰恰让它变得更为珍贵。难怪新一届香港电影金像奖影后、电影《桃姐》主演叶德嫻在观看后发出感慨:“话剧《四世同堂》让我想演舞台剧!”

“话剧是最过瘾的,这一点影视作品没法比。”曾在明星版《雷雨》中扮演鲁贵的老演员雷恪生的一段话可谓最有代表性,“因为话剧是跟观众直接进行现场交流,火候拿捏得当的演员,就能让观众哭,能让观众笑,而且要大笑就大笑,要小声乐就小声乐。而且,话剧的演出空间很大,影视剧受导演限制,你觉得应该这么演,导演说不行,要按他的,有时候你想调整一下再来过,导演说行了,就过了。可在舞台上呢,你可以按照自己的方式演。有时候演员在台上,觉得怎么好就怎么演,导演有什么意见,也只能下来了。”

2012年8月4日、5日,在省人民会堂,国家话剧院的优秀班底为您带来青春版《四世同堂》,优秀的青年团队同样的四世同堂,历经前辈千锤百炼之作,一定能给大家带来视觉和心灵的震撼。抢票热线:0371-88882121、400-816-2121、114 转票工场。



开创健康养生减肥之先河



2011年中国健康养生特色机构  
中国保健协会会员单位  
中国健康产业十大品牌形象

2011年中国健康养生卓越品牌  
中国专业减肥强势推荐(瘦身)机构  
中国减肥美体行业商誉联盟会员单位

## 不口服,瘦得快,养生纤体减肥轻松解决肥胖问题!

# 100元试减7次 腰细了 肚子平了

高丽名人养生纤体减肥,凭借中医学精粹以及现代高科技美体技术,疏通经络,调理气血,由内而外、双管齐下、四维一体地激活人体脂肪分解酶,提高人体新陈代谢功能,可加快脂肪毒素的代谢和排出,减重瘦身的同时雕塑女性三围曲线,内调外养,可有效阻止新生赘肉脂肪的形成。

### 打造中国养生纤体第一品牌

高丽名人成立6年来,已开设北京、太原、乌鲁木齐、郑州、石家庄、兰州、南京、成都、嘉峪关九大分公司,门店数量80余家,员工规模过千人,会员数量达10万,健康的养生瘦身方式,受万千女性追捧!以“四维一体”养生减肥为技术先导,高丽名人在国内率先提出了“拒绝口服”的健康养生纤体理念,可以从根本上解决身体肥胖、容颜衰老和亚健康问题。

### 做专业、诚信的减肥机构

#### 我们的主张是:不口服一样瘦得快!

事实证明,减得快不叫品牌,减得快、安全、健康、不反弹,才叫品牌。如今高丽名人已帮助10余万女性成功塑形,受众多爱美女性的热追。针对现在市面上很多配合口服类产品的减肥项目,我们一直高举“养生纤体减肥”、“拒绝口服”的健康减肥理念,让很多顾客放心接受我们的服务,并得到了很好的效果。成立6年来,高丽名人已先后荣获数十项国内国际减肥美体行业先锋奖项,并成为国际减肥美体行业协会会员单位。

### 高丽名人为万千女性带来健康美丽



减肥前

减肥后

从来高丽名人参加养生减肥到现在,不到3个月,在没有任何口服配合也节食的情况下,我健康地减掉了10多斤!心里无比满足和喜悦。到现在体重一直都没反弹,再也不用为身材问题烦恼了。

### 养生纤体减肥 3步解决肥胖问题

**1步: 疏通经络  
改变易胖体质**

高丽名人独有的“四维一体”养生纤体减肥,疏通经络,畅通气血,促进代谢,调节体内环境,改变易胖体质,防止再次肥胖。



**2步: 锁定脂肪  
塑造完美匀称体形**

高丽名人养生纤体减肥能通过具有针对性的按摩手法,快速分解多余脂肪,将游离的脂肪均匀地输送到各个部位,使身材更加窈窕、性感迷人。



**3步: 瘦身+养生  
保持身材持久苗条**

配合高丽名人养生纤体方案,调理身体各项机能,改善营养不平衡及脂肪代谢紊乱的状态,从而保持身材的持久完美曲线。



城东路店 60108821

庆丰街店 68232335

经三路店 63355381

文化路店 60105515

紫荆山店 65907832

全国统一客服投诉专线:  
400-6882-400

www.bjglmr.com  
开创健康养生减肥之先河